



Miss Kompost 2015

POD ZÁŠTITOU MINISTRA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ MGR. RICHARDA BRABCE A RADNÍ HMP RNDR. JANY PLAMÍNKOVÉ

Soutěž je studnicí rad a inspirace pro šíření myšlenky kompostování, které patří k modernímu životnímu stylu. Vždyť navrácení biomateriálu do půdy je blahodárné pro domácnosti a zahrádky i pro celou planetu. Věděli jste například, že kompostováním můžeme půdě nejen dodávat živiny, ale také účinně předcházet erozi, ničivému suchu i povodním? Degradace půd je bohužel celosvětový trend. OSN proto vyhlásila rok 2015 Mezinárodním rokem půd.

EXTRÉMNÍ SUCHA I DEŠŤ

V půdě ubývá organická hmota, která je důležitá pro zadržování vody. Bez odparu vody z půdy dochází k přehřívání krajiny a k extrémním klimatickým jevům.

MŮŽEME TO ZMĚNIT

Směsný odpad obsahuje na 48 % biomateriálu, tedy zbytků z kuchyně nebo ze zahrady, které zbytečně končí na skládkách. Přitom jej lze kompostováním přeměnit na kvalitní kompost s vysokým obsahem humusu. Půda s nasáklým humusem má dostatek vody, která se odpařuje. Díky tomu dochází k ochlazení povrchu půdy, stejně jako ve výparníku v lednici. Povrch země si tak udržuje příjemnou teplotu okolo 20–24 °C.



ZAČNĚTE JEŠŤĚ DNES

Pokud již kompostujete nebo jste s kompostováním právě začali, můžete se do 30. 11. 2015 přihlásit do soutěže MISS KOMPOST. Získáte šanci vyhrát skvělé ceny a zároveň se zapíšete do unikátní galerie kompostů. Každý z nás může pomoci zmírnit nepříznivé dopady klimatických změn. Začneme v domácnostech, ve firmách či ve školách třídit a sbírat biomateriál. Začneme jej kompostovat a navracet do půdy. Využití najde i na balkonech, terasách nebo střeších, které pomůže ozelenit a poskytne tak příjemně vlhý prostor pro život. Kromě zásluh na zlepšení životního prostředí má nyní každý šanci získat výhru v soutěži MISS KOMPOST.

www.misskompost.cz



Mediální partner:



Partneři:



Finanční podpora od dárců nám umožňuje na www.kompostuj.cz poskytovat informace o třídění biomateriálu, kompostování a provozovat kompostovací poradnu 100 % zdarma. Přispívat můžete na bankovní účet 2200296634/2010, na info@ekodomov.cz si vyžádejte potvrzení o daru. Děkujeme.

PŘIHLAŠTE SVŮJ KOMPOST A VYHRAJTE SKVĚLOU ZAHRADNÍ TECHNIKU OD FIRMY BOSCH V CELKOVÉ HODNOTĚ 100 000 Kč A POUKAZY NA CHYTRÝ NÁKUP V OBCHODE www.ekonakup.cz

